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Q1
Prénom
Réponses obtenues : 30
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Anne 11/29/2024 4:44 PM

2 Marie Christine 11/29/2024 4:41 PM

3 Abdoulaye 11/29/2024 4:37 PM

4 Mélina 11/29/2024 4:35 PM

5 Claude 11/29/2024 4:35 PM

6 Nahed 11/29/2024 4:35 PM

7 Marie 11/29/2024 4:35 PM

8 Julien 11/29/2024 4:35 PM

9 Stéphanie 11/29/2024 4:35 PM

10 Anne-Claire 11/29/2024 4:35 PM

11 Véronique 11/29/2024 4:34 PM

12 Lucian 11/29/2024 4:34 PM

13 Anna 11/29/2024 4:32 PM

14 Georges 11/29/2024 4:31 PM

15 Oriane 11/29/2024 4:31 PM

16 Emilie 11/29/2024 4:31 PM

17 Marion 11/29/2024 4:30 PM

18 Florence 11/29/2024 4:30 PM

19 Isabelle 11/29/2024 4:30 PM

20 Christine 11/29/2024 4:30 PM

21 Sabine 11/29/2024 4:29 PM

22 Angela 11/29/2024 4:29 PM

23 Karine 11/29/2024 4:29 PM

24 Anna 11/29/2024 4:28 PM

25 Francisco 11/29/2024 4:27 PM

26 Lubelia 11/29/2024 4:27 PM

27 Dominique 11/29/2024 4:27 PM

28 Fatia 11/29/2024 4:27 PM

29 Jacky 11/29/2024 4:27 PM

30 Cyril 11/29/2024 4:25 PM
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Q2
Nom
Réponses obtenues : 30
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Graff 11/29/2024 4:44 PM

2 Ricard Hibert 11/29/2024 4:41 PM

3 MOUMOUNI 11/29/2024 4:37 PM

4 Bourou 11/29/2024 4:35 PM

5 Skowron 11/29/2024 4:35 PM

6 Khalil 11/29/2024 4:35 PM

7 Jaboulet-Velluz 11/29/2024 4:35 PM

8 PRUNIER-DUPARGE 11/29/2024 4:35 PM

9 Uhlen 11/29/2024 4:35 PM

10 Brosse 11/29/2024 4:35 PM

11 MENARD 11/29/2024 4:34 PM

12 Marti 11/29/2024 4:34 PM

13 Fartura 11/29/2024 4:32 PM

14 Sayegh 11/29/2024 4:31 PM

15 Truffinet Genty 11/29/2024 4:31 PM

16 Boiron 11/29/2024 4:31 PM

17 Delcourt 11/29/2024 4:30 PM

18 Gougeon 11/29/2024 4:30 PM

19 Perrin 11/29/2024 4:30 PM

20 Cazeneuve 11/29/2024 4:30 PM

21 Faesch 11/29/2024 4:29 PM

22 Rouault 11/29/2024 4:29 PM

23 Chabod 11/29/2024 4:29 PM

24 Roth 11/29/2024 4:28 PM

25 Funes de la Vega 11/29/2024 4:27 PM

26 Ribeiro da silva 11/29/2024 4:27 PM

27 Baranowski 11/29/2024 4:27 PM

28 Cherfioui 11/29/2024 4:27 PM

29 Cuzzi 11/29/2024 4:27 PM

30 Trouve 11/29/2024 4:25 PM
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Q3
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 30
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 30
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 30
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 30
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 30
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 30
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Cette formation présentielle a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 30
 Question(s) ignorée(s) : 0
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96.67% 29

3.33% 1

0.00% 0

Q10
La durée du séminaire était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 30
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q11
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 28

# RÉPONSES DATE

1 Il faut 3 jour au moins. 11/29/2024 4:37 PM

2 Nous avons balayé l’ensemble des sujets, mais certains ont été traités très rapidement, mais
avec brio !!!

11/29/2024 4:35 PM
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100.00% 30

0.00% 0

Q12
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 30
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 30
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0.00% 0

Q13
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 30
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q14
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 30

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q15
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 3
 Question(s) ignorée(s) : 27

# RÉPONSES DATE

1 Suggestions : raccourcir la durée des cas cliniques en groupe 11/29/2024 4:44 PM

2 Pas d'intérêt retrouvé dans le premier atelier cas cliniques, long. J'aurais préféré consacrer
plus de temps pour l'exposé de l'expert asthme du nourrisson.
Idem pour l'atelier phénotype de
l'asthme et le brainstorming, un exposé et des échanges avec l'expert auraient à mon sens été
suffisant et plus intéressants

11/29/2024 4:35 PM

3 Rester sur la pratique du terrain, du pédiatre généraliste. 11/29/2024 4:34 PM
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Q16
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 22
 Question(s) ignorée(s) : 8

# RÉPONSES DATE

1 Pas de trophatop phadiatop Pas de corticoïdes dans PAI Ttt de fond si symptômes nocturnes
PAP
Nouvelles recommandations 6-12 ans

11/29/2024 4:44 PM

2 Interrogatoire clinique 11/29/2024 4:41 PM

3 Séminaire pratique 11/29/2024 4:37 PM

4 Je repars avec des consignes claires de prise en charge et les indications d'adressage 11/29/2024 4:35 PM

5 Pragmatique 11/29/2024 4:35 PM

6 Traitement de fond bien conduit et surveiller 11/29/2024 4:35 PM

7 Moins de corticoïdes, pas de traitement de fond systématique 11/29/2024 4:35 PM

8 Traitement de fond différent pour les enfants de moins de 3 ans, et enfant de plus de 6 ans.
Verifier environnement +++
Enquête allergologue pour enfants scolaires.

11/29/2024 4:35 PM

9 Désinfection rhinopharyngite Radio pulmonaire Bilan allergo
Suivi Techniques d'inhalation Plan
action personnalisé

11/29/2024 4:35 PM

10 Suivi d’un tous les 3 a 6 mois 1 EFR par an 11/29/2024 4:35 PM

11 Précisions très claires sur le suivi et les indications du traitement de fond de l'asthme en
fonction du stade de l'asthme.

11/29/2024 4:34 PM

12 RP systématique dans bilan , plan d’action systématique , allergie et sensibilisation Technique
d’inhalation

11/29/2024 4:32 PM

13 Plein! 11/29/2024 4:31 PM

14 Pensez à la programmation du suivi
Bilan allergologue 11/29/2024 4:31 PM

15 Beaucoup de choses!! 11/29/2024 4:30 PM

16 Dépister l'allergie
Rechercher facteurs déclenchant
Contrôle de l''asthme 11/29/2024 4:30 PM

17 Radio de thorax systématique Retirer le masque des 4 ans 11/29/2024 4:30 PM

18 Pas d'allergie avant 3 ans . Protocole de traitement 11/29/2024 4:30 PM

19 Réévaluation du tt de fond , décroissance progressive, RT , vérification de l’administration des
ttt

11/29/2024 4:29 PM

20 Beaucoup de choses !!!! 11/29/2024 4:28 PM

21 Plan d'action systématique Adaptation des traitements aux recommandations actuelles 11/29/2024 4:27 PM

22 Mise en pratique du séminaire. 11/29/2024 4:27 PM
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Q17
Commentaires :
Réponses obtenues : 16
 Question(s) ignorée(s) : 14

# RÉPONSES DATE

1 Très satisfait et intense 11/29/2024 4:41 PM

2 Recommandé aux collègues 11/29/2024 4:37 PM

3 Échange parfait 11/29/2024 4:35 PM

4 Je vous remercie de l’organisation de cette formation très utile et bien fait 11/29/2024 4:35 PM

5 Excellents intervenants
Jeux de rôles et cas cliniques avec rapporteurs =perte de temps,
favoriser les échanges à partir des sujets évoqués

11/29/2024 4:35 PM

6 Orateurs au top. Formation à conseiller à tous les pédiatres. 11/29/2024 4:35 PM

7 Très très bon séminaire. Beaucoup d'applications pratiques au quotidien. Orateurs clairs,
dynamiques.

11/29/2024 4:35 PM

8 On attend les diapos... 11/29/2024 4:34 PM

9 No comment C’était le top 11/29/2024 4:31 PM

10 Formation de grande qualité avec de super orateurs, un grand merci ! 11/29/2024 4:31 PM

11 C’était vraiment super! Merci beaucoup au dynamisme des 2 intervenants!! 11/29/2024 4:30 PM

12 Salle grande difficile parfois d'entendre l'orateur et les questions 11/29/2024 4:30 PM

13 Cas cliniques en groupe un peu longs
Bravo c’était super et très adapté les libéraux !! Merci
+++

11/29/2024 4:28 PM

14 A refaire sur allergie alimentaire 11/29/2024 4:27 PM

15 Très bien 11/29/2024 4:27 PM

16 Tres bien Je vais changer mes pratiques sur l’asthme au cabinet des lundi 11/29/2024 4:27 PM
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Q18
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 20

# RÉPONSES DATE

1 Allergies alimentaires 11/29/2024 4:44 PM

2 TDAH et troubles neuro développementaux 11/29/2024 4:41 PM

3 Dermatite atopique et allergies 11/29/2024 4:37 PM

4 Allergies alimentaires 11/29/2024 4:35 PM

5 Déficiences 11/29/2024 4:34 PM

6 Oui, plein ! 11/29/2024 4:31 PM

7 Troubles sphinctériens de l’enfant 11/29/2024 4:30 PM

8 Énurésie Troubles mictionnels 11/29/2024 4:27 PM

9 Allergies alimentaires 11/29/2024 4:27 PM

10 Oui allergie alimentaire . 11/29/2024 4:27 PM


